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1. Код получившейся программы.
// Вариант 1118

public class Lab2 {

  public static void main(String[] args) {

    Archen sister = new Archeops();

    Archeops daughter = new Archeops();

    Archen mother = new Archen();


/*  Вызовется Archen.harden() */

    sister.harden();


/* Полиморфизм методов, выбирается тот метод, который наиболее всего подходит под аргумент. 


   Если бы roost(Archeops) не было, ничто не мешало бы вызвать roost(Archen), потому что Archeops наследуется от Archen */

    mother.roost(daughter);

    mother.stockpile();


/* Кастуем sister к Archeops и вызываем метод foresight, потому что мы можем */ 

    ((Archeops)sister).foresight();


/* Вызовется Archen.conversion() */

    daughter.conversion();


/* Вызовется Archen.roost(Archen), потому что sister рассматривается как экземпляр более общего класса Archen */

    mother.roost(sister);


/* Вызовется Archeops.roost(Archen), потому что mother -- экземпляр Archen */

    daughter.roost(mother);


/* Вызовется Archeops.roost(Archen), потому что sister рассматривается как экземпляр более общего класса Archen */

    daughter.roost(sister);


/* Вызовется Archen.mountainPeak(), потому что метод Archeops.mountainPeak() не может быть вызван от имени объекта, т.к. он статический */

    sister.mountainPeak();


/* Вызовется Archeops.workUp() */

    daughter.workUp();


/* Вызовется Archeops.mountainPeak() */

    daughter.mountainPeak();


/* Вызовется Archeops.defenseCurl() */

    daughter.defenseCurl();


/* Вызовется Archeops.workUp() */

    sister.workUp();


/* Вызовется Archen.workUp() */

    mother.workUp();


/* Вызовется Archeops.machSpeed() */

    daughter.machSpeed();


/* Вызовется Archen.mountainPeak() */

    mother.mountainPeak();

  }

}

class Archen {

  protected String psychicWater = "PsychicWater";

  static int alluring;

  /* 10000111(2), 135(10), byte -- -128..127, переполнение, это 7(10) с единицей в старшем бите, значит -(128-7) = -121 */

  protected byte jump = (byte) 0x87;

  protected String psychic = "Psychic";

  float attack = 2.9f;

  protected String water = "Water";

  public int juicer;

  public Archen() {

    alluring = 87;

  }

  {

    juicer = 87;

  }

  public void roost(Archen p) {

    System.out.println("Archen attacks Archen with Roost");

  }

  public void harden() {

/* (1) equals сравнивает значения строк (равносильно сравнению массивов на идентичность) */
    System.out.println(psychicWater.equals(psychic+water));


/* (2) == сравнивает ссылки на объекты строк, но это разные объекты */

    System.out.println(psychicWater == "Psychic"+water);


/* (3) в случае equals без разницы, когда эта строка сформировалась -- на этапе компиляции 


   или же во время работы, поэтому при сравнении значения строк всё будет хорошо */

    System.out.println(psychicWater.equals("Psychic"+"Water")); 


/* (4) вероятно, строка «PsychicWater» для оптимизации сформируется на этапе компиляции, поэтому эта строка будет такой же «константой», 


   как и «PsychicWater» у поля psychicWater, поэтому они будут ссылаться на один и тот же объект */

    System.out.println(psychicWater == "Psychic"+"Water"); 


/* (5) аналогично (3) */

    System.out.println(psychicWater.equals(psychic+"Water"));


/* (6) аналогично (2) */

    System.out.println(psychicWater == psychic+water);

  }

  public void workUp() {

    System.out.println("Archen casts Work Up");

  }

  public void stockpile() {

    float weight = 1.3f;

    System.out.println((attack - weight) == 1.6f); // потому что компьютеры дискретны и несовершенны, нужен эпсилон
  }

  public static void mountainPeak() {

    System.out.println("Archen casts Mountain Peak");

  }

  public void roost(Archeops p) {

    System.out.println("Archen attacks Archeops with Roost");

  }

  public void conversion() {

    System.out.println(jump + alluring); // (-121) + 87 = -34

    System.out.println(juicer - jump); // 87 - (-121) = 208

    System.out.println(alluring - juicer); // 87 - 87 = 0

  }

}

class Archeops extends Archen {

  private int weeble;

  private String shadowWater = "ShadowWater";

  double accuracy = 8.6;

  private String shadow = "Shadow";

  public Archeops() {

    weeble = 030;

  }

  {

    weeble = 70;

  }

  public void foresight() {

    System.out.println(shadowWater == shadow+water); // см. harden, (2)

    System.out.println(shadowWater == new String("Shadow"+"Water")); // см. harden, (2)

    System.out.println(shadowWater == (shadow+water).intern()); 


/* мы «интернируем» строку для того, чтобы данная последовательность хранилась в памяти только один раз.


   Таким образом, в памяти найдётся наша строка «ShadowWater», которую туда «положили» во время объявления поля shadowWater, и вернётся ссылка на неё.


   В итоге, мы сравним две одинаковые ссылки, а результат shadow+water заберётся GC */

    System.out.println(shadowWater == new String("ShadowWater")); // см. harden, (2)

  }

  public static void mountainPeak() {

    System.out.println("Archeops casts Mountain Peak");

  }

  public void roost(Archen p) {

    System.out.println("Archeops attacks Archen with Roost");

  }

  public void machSpeed() {

    double speed = 9.0;

    System.out.println((speed - accuracy) == 0.4); // потому что компьютеры дискретны и несовершенны, нужен эпсилон

  }

  public void roost(Archeops p) {

    System.out.println("Archeops attacks Archeops with Roost");

  }

  public void defenseCurl() {

    System.out.println(weeble + juicer);

    System.out.println(weeble - alluring);

    System.out.println(jump - weeble);

  }

  public void workUp() {

    System.out.println("Archeops casts Work Up");

  }

}

2. Результаты выполнения.
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3. Выводы по работе.
В ходе лабораторной работы я изучил работу пула стрингов в JVM, ООП, простые типы данных и работа с ними и существующие модификаторы.
[image: image1.png]Labz.

archen

s vol man ]

 String psyehic
# String psychiciater
# String water

# byt ump

+int jicer

~ flat attack

~ staticnt aluring

~+static vord mounEanPeak])]
-+ void conversion()

-+ void harden()

-+ void roost(Archen)

++ void roost(Archeops)

-+ void stockple()

-+ void workL

i

archeops

St shadon
- String shadowater
~int vesble

~ double accuracy

~+tatic void mounEanPEak])
-+ void defenseCurl()

-+ void Fresight()

-+ void machspeed()

-+ void roost(Archen)

-+ void roost(Archeops)

-+ void workL





